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关于开展“理性投资、从我做起”投资者教育
专项活动的总结报告

为了落实党的十九大提出的“增强金融服务实体经济能力”、“促进多层次资本市场健康发展”、“守住不发生系统性金融风险的底线”要求，进一步加强投资者教育，持续提高中小投资者的专业知识水平和风险防范意识，阳光城集团股份有限公司（以下简称“公司”）根据福建证监局《关于开展“理性投资、从我做起”投资者教育专项活动的通知》【福证监发（2018）65号】的要求，结合公司实际情况，深入开展了以“理性投资、从我做起”为主题的投资者教育专项活动，以帮助投资者了解证券投资的相关法规和知识，引导投资者树立理性投资理念，培育长期投资、价值投资文化。现将本次专项活动总结如下：
一、积极组织，统筹推进
本次投资者教育活动，时间紧任务重，但公司坚持从实际出发，严密组织，统筹推进，主动筹划部署，制定了适合公司的各项活动实施方案，通过宣传引导，狠抓落实，使教育活动取得成效。
在本次活动期间，公司科学安排，通过公司网站、业绩说明会、现场调研、互动易平台、邮件及电话等方式，加强与各类投资者的沟通及良性互动，扩大债券投资者和社会公众投资者的教育覆盖面，形成多层次、立体化的宣传效果，切实保护投资者合法权益，确保本次活动取得实际性效果。
二、走进上市公司，增强投资者信心
为引导中小投资者正确认识资本市场，熟悉上市公司，推动中小投资者正确认识权利意识，公司积极开展了投资者走进上市公司的活动。
公司作为A股高成长性的房地产企业上市公司，一直备受业界关注。公司于2018年4月17日召开2017年度业绩说明会，共吸引众多机构投资者到场。通过管理层与投资者面对面的沟通与交流，一方面，展示了公司未来公司发展战略及潜力，树立了良好的资本市场形象；另一方面，使得投资者对阳光城有了全新的认识，增强了投资者的信心，提高了风险意识，切实维护广大投资者的合法权益，促进证券市场健康发展是公司应尽的职责。
三、保护债券投资者权益，提高风险意识
公司本着公开、公平、守信的原则，积极对待公司相关债券投资者，充分尊重和维护债券投资者等利益相关者的合法权益，与债券投资者保持良好沟通，积极合作，共同推动公司持续健康的发展，努力实现各方共赢。
从2015年至今，公司发行了公司债券、中期票据、海外债券、其他债务融资工具等多品种融资产品，基于对目前资本市场形势的认识，同时对公司内在价值的认可及公司未来长期发展前景的信心，吸引了众多债券投资者对公司融资产品进行投资。在本次活动期间，公司就回售债券事宜与债券投资者进行了多次沟通，一方面向投资者普及债券业务知识及风险提示，使投资者了解债券投资风险，提高风险防范意识，明晰权利义务以及权益受到侵害时的依法维权途径；另一方面宣传债券法规以及自律规则，使市场各方明确债券市场监管自律要求，增强依法履行权利和义务的自觉性。
四、开展多种形式的投资者教育工作
积极开展以“培育长期投资、价值投资文化”“提高中小投资者专业知识水平、风险防范意识”为主题的投资者教育专项活动。在本次活动期间，公司及时更新网站投资者关系管理专栏的信息，并增加了“理性投资，从我做起”投资者教育专项活动投教案例的宣传，以保护投资者的利益为出发点，做好投资者风险意识工作，为投资者的理性投资保驾护航。同时也使广大投资者能够及时了解到公司治理、经营管理、投资交易等方面的信息；公司还通过互动易平台、独立董事监事专栏，有效保持与广大投资者的沟通与交流，及时回复广大投资者关心的公司发展战略、生产经营等方面咨询，正确引导投资者树立理性投资理念，提高风险防范意识和自我保护能力。
五、结束语
持续提高中小投资者的专业知识水平和风险防范意识，是一个长期过程。市场建设也需要群策群力，期待投资者和市场各方共同努力，“从我做起”，共同营造良好的投资文化和理念，努力建设富有国际竞争力的中国特色资本市场。
阳光城作为市场的参与主体，也将继续加大加强对投资者教育工作的投入与实践，不断创新投资者教育的手段，积极开展投资者教育活动，以实际行动保护投资者权益，营造良好的公平投资氛围，引导广大投资者树立正确投资理念、提高风险防范意识、全面了解维权渠道、增强自我保护能力，为促进证券市场的健康稳定发展奉献绵薄之力。
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